АППАРАТ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ



УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КУН КЕНЕШЛЭН АППАРАТЭЗ

 $\mathcal{N}_{\underline{0}}$

ПРАВОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

г. Ижевск

Заместителю Председателя Государственного Совета Удмуртской Республики - председателю постоянной комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики по бюджету, налогам и финансам

С.Э.Широбоковой

Уважаемая Софья Эльфатовна!

Правовое управление Аппарата Государственного Совета Удмуртской Республики рассмотрело по Вашему поручению проект постановления Правительства Российской Федерации «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 08 ноября 2012 г. № 1148 «Об особенностях исчисления платы за выбросы загрязняющих веществ, образующихся при сжигании на факельных установках и (или) рассеивании попутного нефтяного газа», подготовленный Минприроды России (далее — федеральный проект) и предложенный Министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики проект изменений в вышеназванное Постановление Правительства Российской Федерации (далее — рассматриваемый проект).

Федеральный проект разработан в целях реализации Федерального закона от 29 декабря 2015 года № 404-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный Закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее — Федеральный закон), вступивший в силу с 1 января 2016 года.

Рассматриваемый проект предполагает внесение самостоятельных изменений, не включенных в федеральный проект. Предложения Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики не направлены непосредственно на реализацию Федерального закона. С юридической точки зрения к рассматриваемому проекту замечаний и предложений не имеем.

Заместитель Руководителя Аппарата Государственного Совета

Удмуртской Республики –

начальник Правового управления

Н.А.Миронов

Шанкина Екатерина Николаевна

☎ 91-31-72 kaw@gossovet.udm.ru

аппарат государственного Совета!

3х.№ 492 ЕН Дата 10.05.2016.